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ФОРМУВАННЯ АЛЬЯНСІВ ФІНАНСОВИХ І НЕФІНАНСОВИХ 
ІНСТИТУЦІЙ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Модифікація ринку фінансових послуг під впливом глобалізації прояв
ляється у формуванні новітньої бізнес архітектури, «нова економіка» сприяє 
формуванню все більш консолідованого ринку фінансових послуг. Одним із 
ключових каталізаторів даного процесу є формування альянсів різноманітних
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вою. Джерелом фінансування послуг цих фінансових альянсів може виступа
ти страхова виплата. В цьому випадку, на думку фахівців, страхова премія 
перетворюється в уявлені споживача у плату за надання визначеної послуги, 
тобто відбувається їхнє заміщення. За рахунок масовості продажів страховик 
може забезпечити своїм клієнтам оптові знижки на ці послуги, що буде іще 
одним каталізатором підвищення привабливості продукту. Згідно поглядів 
деяких російських науковців, заміщення послуг - основа страхування, а стра
хувальника мало цікавить сама страхова виплата. Його основна задача -- це 
відновлення майна після несприятливої події - пожежі, аварії або іншої шко
ди. Тому страхування може знайти широке застосування, як фінансова осно
ва надання споживачам різноманітних фінансових послуг. У залежності від 
типу послуги як додаткова пропозиція, може застосовуватися накопичуваль
не страхування життя або ризикове страхування. Саме тому існують реальні 
передумови для консолідації з фінансовими інституціями асистанських ком
паній, торгових мереж та навіть юридичних фірм. Даними послугами можуть 
бути, наприклад,, екстрений ремонт автомобілів на дорозі, юридична допомо
га при ДТП чи в інших обставинах, придбання автомобілів, будівництво бу
динків і т.п. Надання цих послуг є досить розвиненою сферою у практиці 
країн Європейського Співтовариства і несе в собі окрім додаткових прибут
ків, інтеграційну складову у вигляді послуг та зростання якості життя, обслу
говування. На жаль, в Україні подібний сервіс не набув широкого практично
го впровадження, але це створює значні перспективи для формування новіт
ніх фінансових послуг та конкурентоздатних альянсів.

Отже, найоптимальнішим для запровадження ми вважаємо альянс на ос
нові фінансових інституцій, а саме банківських установ та страхових това
риств. Із залученням додаткових інституційних партнерів ефективність дія
льності та асортимент пропонованих послуг зростатиме, разом із лояльністю 
клієнтів, котра зростатиме, завдяки можливості заміщення фінансових ресур
сів безпосередньо необхідними чи бажаними з позиції потенційного клієнта 
предметами та послугами.


